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U.P. Power Corporation Limited 
(U.P. Government Undertaking) 

CIN: U32201UP1999SGCO24928 GSTN: 09AAACU5088M4ZM 

WittETirfte. ta) Corporate Tax (GST Cell) 
4i8f tsar— 320, TNT ffR, 1/1% 	14-aralw wit eft 1t-?28001, 	dgmtaxuppol@grnail.corn 
Room No.— 320 111rd Floor, Shakti Bhawan, 14-Ashok Marg, Lucknow-226001, RAX — 8320,  

W—Nw 	/TTO 	.c.r4 ltocmoto traY2o2i sii i Tel 28 5 F~ f4-4- : Z6/06/2021 
RaPT 3fMcD141, 

30110 tigi 0114%1-1 	• 

Raftet 	2021-22 aqvnti 	f ikui 44 2022-23 * 	WIT 3114c1K Of 	tiff, 1981 if ft-4 
TRI #401 wi4KT  

Tzrtwi Rtiqct) 	8.41-r 3TTIPT 	tritt 285/4iT0 84T1 74 4107-1Ot0 tiF/2021/54TC 
2018 1 -9.1t 19.06.2021 g 	 Iv tR -4f61. is 3TT4-t3 3T5r441T, 1961 	TITITIta 

-141.-( WU 206AB 74 206CCA T 	"Specified Person" 7 t1191-41 tr 31tfT 	IDS 
(1)I /TCS tutu (t),(4 T7 ITT4ITT-ff * I "Specified Person" TT 312f t 	ff/#0.1.19: 

(i) tom, fr 44 TDS/TCS chle1fite0 f4g11 v1111 *, 	1-4tocl 4 fdcrflo 4 	afrw 
i3c4 4iftgrF fdAr er, T TT  

(ii) f 	i 31171T7 3Tfrft:irf, 1961 t ETTRT 139(1) T 31 -1fid %.0e) 4T f4-474 4741* 31TzTT7 f3t4 
(174 	3Tftri fdf0. f4wF 	t, ea  

(hi) vii R 	-S tk9.11 (i) 7 **Ric( fqt.3.c4 q)-11 041 	3ZT (2114cf/TtNTM rR cIlt4 40 TDS 
ittd ef#glrl TCS 4t c12,ci ET7Tft TO 50,000/— ZIT Tiit 3TftIT I 

\Jctc1 ETR1311 	ctU TDS Deductee/TCS Collectee, "Specified Person" t Ott t 3TET41 
Tef, zig ATI cl 47 	cd, TDS TTC4/TCS itita q, 	 cucl 4i1 61clf * I 

i TTE T1 	* ft Central Board of Direct Taxes (CBDT) gl'O' Circular No. 11 of 2021 14iT 
21 v1,-1, 2021 T 	tf "Compliance Check for Section 206AB & 206CCA" -114-14) 9711 functionality 
31-47&T qj TJ 	f 	#1UFf tf IDS Deductor/TCS Collector zig 	tic1)(11 t f iTArfAia. 
TDS Deductee/TCS Collectee 	frAzf 	206AB/206CCA tg "Specified Person" t 4:11 
30T * 31.2141 Tef I Pitski T# Central Board of Direct Taxes (CBDT) glO Notification No. 01 of 2021 
itit 22 VI, 2021, NrA t 4141 t fiTTT 	371411- ETRT3# 	c4114Vitien. t "Specified 
Person" 6179T 	fklf 	vrIt14 TT -OM f=d-Erd Wzr 34 *MIMI 771T t I 

TITV 'el, Central Board of Direct Taxes (CBDT) 	Nr "Compliance Check for Section 206AB & 
206CCA" ,Vict) Power Point Presentation (PPT) t4 Quick reference guide (Version 1.0 June 2021) 1ft 
vd. t iTzff 	Principal Officer, vTl fiiRffATd 311-euT-14fflf 34f4Tift 611, * gkf Income Tax 
Department T Reporting Portal (https://report.insight.gov.in) tR registration t \itl'<l-rf "Specified 
Person" Tel search Vt.). TT iffITT f4RIff W:f 47Tf4T 741 tl 
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311-67:1T-ITh4-d7T 31tTht37 f Circular no. 11 of 2021, Notification no. 01 of 2021, 371-c, 
tf 	PPT 7 Quick reference guide (Version 1.0 June 2021) 14 qftd. AftEIT 4)1 3fTTR131 	 
f24F-7 	Repoting Portal 1:F 3711' TAN 	 cf)) Principal Officer 	register 

cfrfl.-11 	I 	01 	 2021 tf 34T 4fal-d. Income Tax Functionality Wf AztTi cr 
7 TT 206AB 1T4 	206CCA i 3.T.-1-d. "Specified Person" 1:R 3'Orff UTRTal): 	'&fZttd. 	 
TDS 	 TCS TITIftff 	P 	(0 I 

3T is 	3-qff tic functionality 	01L11clich 611 t     Wrz)11'FZI 	4 I 285/10 t-47i 
070t0 tIF /2021/54TC 2018 f 	19.06.2021 	Annexure IV 17 al-4#-Q-7 Declaration Th°1 

Wi ct)) 	 vile' ! 

3T1-671-11 31f0Th-Ft 3urtqfl P-41)' iii 31 4I 	l'f'41`#qu cb 71  

ilePirtch- 

(i) Circular No. 11 of 2021 dated 21 June, 2021. 
(ii) Central Board of Direct Taxes (CBDT) notification no. 01 of 2021 dated 22th June, 2021. 
(iii) Income Tax Department PPT titled "Compliance Check for Section 206AB & 206CCA". 
(iv) Income Tax Department Quick reference guide (Version 1.0 June 2021) "Compliance 

Check for Section 206AB & 206CCA". 

fd~l 	F-NIT 	2 S9 /a-TO 8cro 	tocr-ifotio 	el/2021/  
qf'et 	 c1)) ,f-kcirIr4 trd 3T1477 	 1)-fkff:— 

1. 31121.a.T/AT 	YT-c 	f4--4t TA-4, 30 cro 	 fto,vrf'ef 	c'1-1\3) I 
2. u T f 	i Tf1* 	 f4-er 

Tc(-4-T/ cmiukil/kd /airrru/ 
3. TirliT 	 f4-4t 	 trr-7 chl.M71-1 	'T1T 71-49 c'I'L-1■3) I 
4. (f), Tiurfq-6/i&F/i4P-E44-fiticl / TWcrlfq-6. ftg ftd71 	/ 

4RTifFit/3/3TITIVI/WT97ch1 i 31I714 	ifitt Rrfff 	digit 04.4,11 	cIry simil 
ftwrr--Wvr 

5, 31- 1T-#1 fkqVT- /TL-0j1 4-161il€4, 30 AO 1:11-q7 chNIA71.1 f 0, 	ett5-161 I 
6. Tricl 	30 AO tIM J-4611ut 	W49, ei ,-16.) I 
7. (t{r), (, --F4-ty 
8. 3-{kr-rrtT, 30 AO tfl--q7 cbk4N14 f c 0, vrfc 	MAN-13) I 
9. \1Lr 4-161iWt 	(mei 	ur3e1lr4 	rWrZtaq, '-f6Ir1+1 c1N-16) hl 	r 374.14 	WET ft 30 

aitfrlieT 	wcj-frR 	crymi 311*-4-d 
10 \31.1 	(rT  	ff) 30 ;To urw cbt,o4nr4 fe0, Tfc c c1G-16) I 
11 31ailjr1 	(31T0 10), 3TR-Ttft31711 trr- --R, a) ;To urn 	 
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• 12. 3t-Iflic.1 (Rio 7o *31), 30 ';10 tIW 01•04%1,1 	7fIti 	citqri) I 

13. Q1-1 	 (fkfliTtaiT), 30 AO AM 47N41Y1,-1 	1..f4ff 	c'IN-131 

14. tG11)Th-Tt 	 1111 -d 	ATIk3j1.1070T0/ 	. 74T, 30 AO AT-4 

ct>P<LI%P-f fro, 7f4fi. 	ei ,-13.) I 

15. Tel (t0t0V-00—T7)/(tOtif0T-b0—-d), 70 AO AM. 	*kid 1 ■11 	Yif 
e.R.q-1■3) I 

16. 31- 4-1TRft 301z:P-c11, 	30A0 ¶ chla 1r1 tO, -f 10 409, 721 cid. 	1T-47 	t43117 
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